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  OBJETIVO 

Mapear as opiniões e as percepções dos moradores da cidade da São Paulo em relação a temas do 

cotidiano e à prestação de políticas públicas, bem como as expectativas em relação ao futuro da 

cidade para os próximos 30 anos (São Paulo 2030). 

    

AMOSTRA DA ATUAL RODADA 

Foram entrevistados 2.049 indivíduos em 5 regiões da capital, distribuídos da seguinte maneira: Centro 

(408), Leste (400), Norte (422), Oeste (411) e Sul (408). Na composição da amostra total, é aplicado 

um fator de ponderação para representar fielmente a proporção populacional de cada região no total 

da cidade. 

A margem de erro do estudo é de 2,2% na totalidade da população, com intervalo de confiança de 95%. 

    

COLETA DE DADOS 

Entrevistas domiciliares, face-a-face, nas cinco zonas da capital.  
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1,3% 

9,6% 

10,6% 

38,0% 

32,3% 

6,2% 

1,9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Não Sabe

Não Respondeu

Até 1 SM

De 1 a 2 SM

De 2 a 5 SM

De 5 a 10 SM

Mais de 10 SM

Renda Familiar 

11,5% 

21,3% 

21,0% 

17,7% 

17,8% 

10,7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

De 16 a 24 anos

De 25 a 34 anos

De 35 a 44 anos

De 45 a 54 anos

De 55 anos a 64 anos

Mais de 65 anos

Faixa Etária 

0,1% 
0,1% 
0,7% 
3,8% 

19,6% 
12,4% 

8,4% 
36,5% 

7,1% 
11,2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Não Sabe

Analfabeto

Fundamental…

Médio incompleto

Superior incompleto

Escolaridade 

55,8% 

44,2% 

Sexo 



Qualidade de vida e políticas públicas 
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Usando a escala - ótimo, bom; regular; ruim ou péssimo - como você avalia aqui na 

cidade de São Paulo atualmente ... (SOMA DE ÓTIMO+BOM E DE RUIM+PÉSSIMO) 

3,0% 

9,5% 

9,7% 

14,9% 

17,9% 

24,2% 

27,6% 

11,5% 

27,5% 

38,2% 

33,2% 

30,9% 

38,1% 

37,3% 

85,0% 

62,1% 

51,1% 

50,5% 

49,6% 

37,1% 

33,8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Saúde pública

Oportunidade de emprego e renda

Preservação do meio ambiente

Saneamento básico

Mobilidade urbana

Condições de Moradia

Opções de cultura e lazer

Ótimo/Bom Regular Ruim/Péssimo Não Sabe/Não Respondeu
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Usando a escala - ótimo, bom; regular; ruim ou péssimo - como você avalia aqui na 

cidade de São Paulo atualmente ... (SOMA DE ÓTIMO+BOM) 

28,6% 

9,5% 9,8% 

17,9% 17,8% 

24,2% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

Mar (14) Abr (14) Jun (15) Set (15) Fev(16)

Saúde pública Preservação do meio ambiente Oportunidades de emprego e renda

Saneamento básico Mobilidade urbana Condições de moradia
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Pensando ainda no futuro da cidade de São Paulo para os próximos 15 anos, se você 

fosse prefeito da cidade, qual dessas áreas deve ser a principal prioridade da cidade? 

Mais alguma? (ESTIMULADA –ATÉ DUAS OPÇÕES) 

0,8% 

2,2% 

3,8% 

5,6% 

8,6% 

13,7% 

13,9% 

14,9% 

35,0% 

41,5% 

43,9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Não Sabe

Ampliação dos serviços de água, esgoto…

Mobilidade

Habitação/moradia

Redução da pobreza/desigualdade

Combate à corrupção

Desenvolvimento econômico

Educação pública

Combate à violência

Geração de empregos

Saúde Pública



Desenvolvimento Social e Vida Saudável 
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Gostaria que você me dissesse qual dessas opções você mais deseja que aconteça de 

verdade?  

(Estimulada – Até 2 opções) 

1,1% 

4,1% 

10,1% 

14,3% 

16,4% 

23,8% 

27,1% 

30,6% 

60,2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Não Sabe

Uma cidade com mais opções de cultura e…

Uma cidade com mais oportunidades para…

Uma cidade com bons serviços públicos

Uma cidade com menos carros e com mais…

Uma cidade com menos desigualdade social

Uma cidade onde o custo de vida não seja…

Uma cidade com mais e melhores empregos

Cidade mais segura
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De 0 a 10, em que 0 é nada satisfeito e 10 é totalmente satisfeito, qual seu grau de 

satisfação com cada um dos seguintes aspectos em relação à cidade de São Paulo:  

3,5 

3,7 

3,9 

4,6 

5,2 

5,4 

7,2 

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0

Segurança para os pedestres

Quantidade de barulho

Qualidade do ar

Conservação dos parques e espaços
públicos

Oferta de opções de cultura e lazer

Fornecimento de água

Coleta de lixo
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De 0 a 10, em que 0 é nada satisfeito e 10 é totalmente satisfeito, qual seu grau de 

satisfação com cada um dos seguintes aspectos em relação à cidade de São Paulo: 

(Coleta de Lixo)  

5,9 

6,3 

6,7 

7,2 

7,5 

7,6 

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0

Centro

Zona Oeste

Zona Norte

São Paulo

Zona Leste

Zona Sul
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De 0 a 10, em que 0 é nada satisfeito e 10 é totalmente satisfeito, qual seu grau de 

satisfação com cada um dos seguintes aspectos em relação à cidade de São Paulo: 

(Fornecimento de Água)  

4,7 

4,9 

5,1 

5,3 

5,4 

6,0 

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0

Zona Oeste

Centro

Zona Norte

Zona Leste

São Paulo

Zona Sul
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De 0 a 10, em que 0 é nada satisfeito e 10 é totalmente satisfeito, qual seu grau de 

satisfação com cada um dos seguintes aspectos em relação à cidade de São Paulo: 

(Opções de cultura e lazer)  

4,4 

5,2 

5,3 

5,5 

5,9 

5,9 

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0

Zona Leste

São Paulo

Centro

Zona Sul

Zona Norte

Zona Oeste
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De 0 a 10, em que 0 é nada satisfeito e 10 é totalmente satisfeito, qual seu grau de 

satisfação com cada um dos seguintes aspectos em relação à cidade de São Paulo: 

(Conservação dos Parques e Espaços Públicos) 

3,4 

4,0 

4,3 

4,6 

4,8 

4,8 

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0

Zona Leste

Centro

Zona Norte

São Paulo

Zona Sul

Zona Oeste



de 80 15 

De 0 a 10, em que 0 é nada satisfeito e 10 é totalmente satisfeito, qual seu grau de 

satisfação com cada um dos seguintes aspectos em relação à cidade de São Paulo: 

(Qualidade do ar) 

3,0 

3,4 

3,8 

3,9 

4,0 

4,6 

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0

Zona Oeste

Centro

Zona Leste

São Paulo

Zona Norte

Zona Sul
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De 0 a 10, em que 0 é nada satisfeito e 10 é totalmente satisfeito, qual seu grau de 

satisfação com cada um dos seguintes aspectos em relação à cidade de São Paulo: 

(Quantidade de barulho) 

2,8 

3,0 

3,4 

3,7 

3,8 

4,9 

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0

Zona Leste

Zona Oeste

Centro

São Paulo

Zona Norte

Zona Sul
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De 0 a 10, em que 0 é nada satisfeito e 10 é totalmente satisfeito, qual seu grau de 

satisfação com cada um dos seguintes aspectos em relação à cidade de São Paulo: 

(Segurança para os pedestres) 

2,6 

2,9 

3,2 

3,5 

3,8 

4,3 

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0

Zona Oeste

Zona Leste

Centro

São Paulo

Zona Norte

Zona Sul
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Agora, vamos falar sobre alguns hábitos pessoais. Você se considera uma pessoa muito 

saudável, saudável, pouco saudável ou nada saudável?  

10,5% 65,7% 19,9% 3,4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muito saudável Saudável Pouco saudável Nada saudável Não Sabe Não Respondeu



de 80 19 

Agora, vamos falar sobre alguns hábitos pessoais. Você se considera uma pessoa muito 

saudável, saudável, pouco saudável ou nada saudável?  

Muito saudável Saudável Pouco saudável Nada saudável Não Sabe 

Não 

Respondeu 
São Paulo 10,4% 65,7% 19,9% 3,4% 0,3% 0,2% 

Sexo 
Masculino 11,5% 67,5% 17,0% 3,4% 0,3% 0,2% 

Feminino 9,7% 64,1% 22,2% 3,4% 0,3% 0,2% 

Idade 

16 a 24 anos 16,0% 67,1% 16,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

25 a 34 anos 13,2% 67,6% 16,2% 2,1% 0,5% 0,5% 

35 a 44 anos 10,3% 70,2% 17,9% 1,6% 0,0% 0,0% 

45 a 54 anos 9,4% 66,9% 19,3% 3,0% 1,4% 0,0% 

55 a 64 anos 9,0% 61,1% 24,1% 5,2% 0,0% 0,5% 

Mais de 65 anos 4,1% 56,2% 29,7% 10,0% 0,0% 0,0% 

Escolaridade 

Ensino Fundamental 7,5% 59,9% 26,3% 6,0% 0,0% 0,3% 
Ensino Médio 12,2% 68,0% 17,3% 1,5% 0,8% 0,2% 

Ensino Superior 12,0% 71,3% 13,8% 2,9% 0,0% 0,0% 

Renda 
Familiar 

Até 1 SM 12,9% 58,1% 24,4% 4,6% 0,0% 0,0% 

De 1 a 2 SM 11,4% 63,4% 22,1% 2,6% 0,3% 0,3% 

De 2 a 5 SM 11,5% 68,0% 17,3% 2,7% 0,5% 0,0% 

De 5 a 10 SM 5,4% 76,7% 10,9% 5,4% 1,6% 0,0% 

Mais de 10 SM 20,0% 65,0% 15,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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Agora, vamos falar sobre alguns hábitos pessoais. Você se considera uma pessoa muito 

saudável, saudável, pouco saudável ou nada saudável?  

5,1% 

5,1% 

7,3% 

8,8% 

10,5% 

15,8% 

72,3% 

68,9% 

74,4% 

61,5% 

65,7% 

62,5% 

19,7% 

20,6% 

15,6% 

23,0% 

19,9% 

19,5% 

2,9% 

4,9% 

2,6% 

5,4% 

3,4% 

2,0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Zona Oeste

Centro

Zona Norte

Zona Sul

São Paulo

Zona Leste

Muito saudável Saudável Pouco saudável Nada saudável Não Sabe Não Respondeu
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Em uma semana comum, com que frequência você pratica ao menos 30 minutos de 

exercícios físicos?  

47,8% 

3,3% 5,6% 

17,4% 

5,7% 5,3% 
1,7% 

12,6% 

0,5% 0,2% 
0%

20%

40%

60%

80%

100%

42,7% praticam exercícios 

físicos com frequência 

(3 vezes ou mais por semana) 
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Por quais destes motivos você não dedica mais tempo para a prática de esportes? 

(Estimulada – até duas opções; apenas para quem pratica exercícios no máximo duas 

vezes por semana; n=1161)  

4,2% 

2,6% 

4,9% 

12,3% 

12,9% 

34,6% 

37,4% 

42,0% 

45,7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Não Sabe

Sinto vergonha

Falta de transporte público

Problemas de saúde

Falta de espaços públicos para a prática de…

Falta de incentivo

Não possui interesse por esportes

Falta de dinheiro

Falta de tempo livre
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Por quais destes motivos você não dedica mais tempo para a prática de esportes? 

(Estimulada – até duas opções; apenas para quem pratica exercícios no máximo duas 

vezes por semana; n=1161)  

Centro Zona Leste Zona Norte Zona Oeste Zona Sul 

Falta de tempo livre 56,3% 53,1% 58,6% 35,1% 30,9% 

Falta de dinheiro 42,7% 33,2% 52,0% 54,0% 39,1% 

Não possui interesse por 
esportes 50,8% 31,2% 24,9% 37,0% 53,1% 

Falta de incentivo 20,2% 33,1% 42,2% 13,3% 45,0% 
Falta de espaços públicos 
para a prática de esportes 11,7% 16,0% 5,9% 10,7% 17,7% 

Problemas de saúde 10,4% 21,5% 9,7% 12,4% 4,5% 

Falta de transporte público 1,1% 0,0% 1,7% 25,6% 0,0% 

Sinto vergonha 3,3% 1,8% 0,0% 9,3% 1,3% 
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Em algum momento nos últimos 12 meses você se sentiu estressado(a), sim ou não?  

0,1% 

0,2% 

24,3% 

75,4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Não Respondeu

Não Sabe

Não

Sim

Mulheres: 81,0% 

De 35 a 44 anos: 80,7% 

Ensino Superior: 83,0% 

Mais de 10 SM: 90,0% 

Homens: 31,3% 

Mais de 65 anos: 48,6% 

Ensino Fundamental: 33,8% 

De 1 a 2 SM: 26,4% 



de 80 25 

Em algum momento nos últimos 12 meses você se sentiu estressado(a), sim ou não?  

(Por zona) 

70,3% 

72,0% 

75,4% 

76,7% 

79,8% 

87,2% 

29,2% 

28,0% 

24,3% 

21,8% 

19,2% 

12,8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Zona Sul

Zona Leste

São Paulo

Centro

Zona Oeste

Zona Norte

Sim Não Não Sabe Não Respondeu
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E com que frequência você costuma se sentir estressado, sempre, às vezes ou 

raramente? 

(n=1584) 

31,6% 56,3% 12,1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sempre Às vezes Raramente Não Sabe Não Respondeu
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E na maior parte das vezes, o grau de estresse que você costuma sentir é grande, 

moderado ou pequeno?  

(n=1584) 

23,1% 62,3% 14,5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Grande Moderado Pequeno Não Sabe Não Respondeu
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Qual fator é a principal causa do seu sentimento de estresse?  

(Espontânea – Resposta Única; n=1584) 

0,5% 

0,5% 

6,1% 

0,8% 

0,8% 

0,9% 

1,0% 

1,9% 

2,4% 

3,7% 

4,2% 

5,6% 

8,6% 

10,9% 

17,5% 

34,6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Não Sabe

Não Respondeu

Outro

Rotina

Correria do dia a dia

Problemas com vizinhos

Barulho

Condições de sua moradia

Saúde da minha família

Minha própria saúde

Violência da cidade

Desemprego

Insatisfação no trabalho

Dificuldades com transporte público/ trânsito

Relações com familiares

Problemas financeiros/dívidas

Fatores individuais: 74,6% 

 

Fatores da cidade: 24,4% 

 

Não Sabe/Não Respondeu: 1,0% 
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Qual fator é a principal causa do seu sentimento de estresse? (Espontânea – Resposta Única; n=1584) 

Categoria Frequência Categoria Frequência 

Cansaço 9 Em torno do trabalho 2 

Trânsito 5 Estilo de vida 2 

Corrupção 3 Estudos da faculdade 2 

Dia a dia 3 Falta de educação 2 

Falta de tempo 3 Falta de respeito do dia a dia 2 

Política 3 Filho desempregado 2 

Tudo 3 Ignorância do ser humano 2 

A cidade 2 Injustiça social 2 

Acúmulo de atividades 2 Insônia 2 

Algo que não consigo resolver 2 Meu sangue quente 2 

Bancos 2 Mobilidade 2 

Barulho de som de carro 2 Morte do irmão 2 

Caos da cidade 2 Muita agitação 2 

Cliente chato 2 Perda de ente querido 2 

Cobrança pessoal 2 Pessoas não assumirem seus erros 2 

Coisas erradas em geral 2 Preocupação com a família 2 

Conciliar trabalho e estudo 2 Preocupações 2 

Custo de vida 2 Preocupações com trabalho 2 

Depressão 2 Pressão no trabalho 2 

Desigualdade social 2 Qualquer coisa 2 
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Qual fator é a principal causa do seu sentimento de estresse?  

(Espontânea – Resposta Única; n=1584) 

Categoria Frequência 

Saúde pública 2 

Ser humano 2 

Sobrevivência na cidade 2 

Som muito alto 2 

Trabalhar demais 2 

Trabalhar em hospital 2 

Ansiedade 1 

Atitude das pessoas 1 

Educação e respeito 1 

Inflação 1 

Não tenho paciência com nada 1 

Pessoal 1 

Problema pessoal 1 



de 80 31 

Você participa ou frequenta ......... Sempre, às vezes, raramente ou nunca? 

0,9% 

1,7% 

13,4% 

27,1% 

2,3% 

1,8% 

6,9% 

22,6% 

1,9% 

2,2% 

3,9% 

12,7% 

94,0% 

93,0% 

75,0% 

37,5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Associação de
trabalhadores

Associação de seu bairro

Associação de pais e
mestres

Organização religiosa

Sempre Às vezes Raramente Nunca Não Sabe Não Respondeu
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Você participa ou frequenta (ORGANIZAÇÃO RELIGIOSA) Sempre, às vezes, raramente 

ou nunca? (Por Zona) 

15,5% 

19,6% 

21,8% 

27,1% 

28,2% 

36,8% 

36,4% 

25,0% 

20,5% 

22,6% 

28,0% 

14,3% 

20,3% 

11,9% 

12,8% 

12,7% 

22,5% 

6,0% 

27,8% 

43,2% 

44,9% 

37,5% 

21,3% 

42,9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Zona Oeste

Zona Sul

Centro

São Paulo

Zona Norte

Zona Leste

Sempre Às vezes Raramente Nunca Não Sabe Não Respondeu
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Você participa ou frequenta (ORGANIZAÇÃO RELIGIOSA) Sempre, às vezes, raramente ou 

nunca? 

(Por religião) 

13,4% 

27,1% 

42,6% 

50,9% 

22,30% 

22,6% 

25,0% 

23,8% 

17,1% 

12,7% 

6,6% 

5,3% 

47,1% 

37,5% 

25,7% 

20,0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Católica

São Paulo

Espírita

Evangélica

Sempre Às vezes Raramente Nunca Não Sabe Não Respondeu
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Você participa ou frequenta (ASSOCIAÇÃO DE PAIS E MESTRES) Sempre, às vezes, 

raramente ou nunca? (Por Zona) 

5,9% 

7,6% 

9,2% 

12,2% 

13,4% 

20,1% 

13,9% 

7,6% 

6,2% 

5,8% 

6,9% 

6,4% 

11,8% 

5,1% 

4,5% 

2,8% 

3,9% 

2,5% 

67,4% 

79,7% 

79,9% 

78,5% 

75,0% 

69,8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Zona Oeste

Centro

Zona Norte

Zona Leste

São Paulo

Zona Sul

Sempre Às vezes Raramente Nunca Não Sabe Não Respondeu
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Você participa ou frequenta (ASSOCIAÇÃO DE PAIS E MESTRES) 

sempre, às vezes, raramente ou nunca? 

(cruzamento participação x ter filhos em idade escolar) 

1,7% 

24,4% 

2,7% 

10,7% 

3,0% 

4,7% 

92,1% 

59,0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Não possui filhos
em idade escolar

Possui filhos em
idade escolar

Sempre Às vezes Raramente Nunca Não Sabe

*Participação é maior entre quem tem filho em idade escolar, mas ainda assim maioria (59%) não participa. 
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Você participa ou frequenta (ASSOCIAÇÃO DE PAIS E MESTRES) 

sempre, às vezes, raramente ou nunca? 

(cruzamento participação x ter filhos em escola pública ou particular) 

14,6% 

26,1% 

5,1% 

11,9% 

3,8% 

4,8% 

75,2% 

56,0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Filhos em escolas
particulares

Filhos em escolas
públicas

Sempre Às vezes Raramente Nunca Não Sabe Não Respondeu

*Participação é maior entre quem tem filho em escola pública, mas ainda assim maioria (56%) não participa. 
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Você participa ou frequenta (ASSOCIAÇÃO DE SEU BAIRRO) Sempre, às vezes, raramente 

ou nunca? 

(Por Zona) 

0,7% 

1,3% 

1,7% 

1,8% 

2,8% 

3,8% 

2,5% 

1,8% 

2,1% 

1,7% 

8,1% 

3,8% 

2,2% 

2,1% 

1,7% 

87,6% 

97,8% 

92,4% 

93,0% 

92,3% 

92,0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Zona Oeste

Zona Norte

Centro

São Paulo

Zona Leste

Zona Sul

Sempre Às vezes Raramente Nunca Não Sabe Não Respondeu
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Você participa ou frequenta (ASSOCIAÇÃO DE TRABALHADORES) Sempre, às vezes, 

raramente ou nunca? 

(Por Zona) 

1,2% 

1,3% 

4,3% 

1,7% 

2,3% 

2,1% 

1,3% 

11,3% 

1,9% 

1,8% 

3,8% 

11,3% 

96,6% 

99,0% 

94,0% 

94,2% 

92,4% 

73,1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Zona Sul

Zona Norte

São Paulo

Zona Leste

Centro

Zona Oeste

Sempre Às vezes Raramente Nunca Não Sabe Não Respondeu
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Obrigado! 


